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練習問題 面積

(1) 19 は何haですか。km2

1900ha答

(3) 10.1haは何aですか。

1010a答

(5) 88.2aは何 ですか。m2

8820m2答

19 × 100 = 1900

10.1 × 100 = 1010

88.2 × 100 = 8820

日付 (        月         日        曜日  )   
名前 (                                       ）広さ(1)

(2) 2900haは何 ですか。km2

29km2答

(4) 700aは何 haですか。

7ha答

(6) 150 は何aですか。m2

1.5a答

2900 ×
1

100
= 29

700 ×
1

100
= 7

150 ×
1

100
= 1.5

(1) こうたさんのおじいさんは1年で3.6haの畑を耕します。 
　　ひと月に何a耕しますか。

300a答

(ha) 

(a)

3.6 ÷ 12 = 0.3

0.3 × 100 = 300

(2) としきさんのおばあさんは、毎日20 の布を染めます。 
　　90日間で何aの布を染めることになりますか。

m2

18a答

( ) 

(a)

20 × 90 = 1800 m2

1800 ×
1

100
= 18

(7) 0.33aは何 ですか。m2

33m2答

0.33 × 100 = 33

(8) 50aは何haですか。

0.5ha答

50 ×
1

100
= 0.5

(3) まさみさんは、6haの畑を3aずつに分けて、いろいろな野菜を育 
　  てようとしています。いくつに分けられますか。

200こ答
(a) 

(こ)

6 × 100 = 600

600 ÷ 3 = 200

量の単位


